
О ПРОДАЖЕ НЕЗАСЕЛЕННОГО ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ,
НЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕГО САНИТАРНЫМ И
ТЕХНИЧЕСКИМ  ТРЕБОВАНИЯМ

с 10.04.2024 по 10.05.2024

Ивацевичский районный исполнительный комитет (далее – райисполком) продает незаселенное арендное жилье (квартира в блокированном жилом доме), расположенное по адресу: г. Ивацевичи, ул. Брестская, д. 9, кв.2                     (общая площадь жилого помещения – 18,4 кв.м., количество комнат – 1, год постройки - 1939), без проведения аукциона:
гражданам, состоящим на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту жительства, по оценочной стоимости 2 242,59 (две тысячи двести сорок два белорусских рубля 59 копеек);
гражданам из числа собственников квартир, расположенных в блокированных жилых домах, по оценочной стоимости 2 242,59 (две тысячи двести сорок два белорусских рубля 59 копеек); 
[bookmark: _GoBack]Заявления граждан принимаются в отделе жилищно-коммунального хозяйства райисполкома (г. Ивацевичи,            ул. Ленина, 44, каб. 218) с 10.04.2024 по 10.05.2024 в приемное время: понедельник – пятница с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00. 
При себе иметь паспорт. 
Справки по телефону: рабочий: 9-28-96, 9-25-28, мобильный: +375-33-670-11-52.
По истечении указанного срока райисполком рассмотрит поступившие заявления.
Справочно:
Продажа незаселенных жилых помещений осуществляется:
гражданам, состоящим на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту жительства, на основании заявлений о приобретении жилого помещения с учетом очередности принятия на такой учет.
гражданам из числа собственников квартир, расположенных в блокированных жилых домах, исходя из очередности поступления их заявлений о приобретении жилого помещения.

